
かながわみんなのＳＤＧｓ 検索

大募集

募集期間  9月15日金から11月15日水まで

かながわ
みんなのＳＤＧｓ

SDGsの取組を進めている又は
これから取り組もうという企業・団体等に対し
ヒントとなるような取組を募集します。

取組を「見える化｣し
企業・団体等が SDGsに取り組む環境づくりを目指します。

You can do it !

対象者

募集案件

公表

かながわ SDGsパートナー
随時パートナーを募集しており、パートナー登録申込みと同時にお申し込みいただけます。

ＳＤＧｓに取り組むヒントとなるような取組を幅広く募集します！
詳細は裏面参照ください。

県ホームページ、リーフレットにて公表します

かながわＳＤＧｓパートナーシステムのマイページより提出をお願いいたします

神奈川県政策局いのち・未来戦略本部室 SDGs推進グループ
TEL：045-285-0909  MAIL：sdgs-partner.4ab8@pref.kanagawa.lg.jp

応募方法

問合せ先

かながわ SDGsパートナー登録との同時申込を希望の場合は、下記問合せ先までご連絡ください。



募集要件詳細

かながわ SDGsパートナー▶

● パートナーミーティングを通じたマッチング
● 県の中小企業制度融資による支援
● 県による対外的な広報・アピール
● 中小企業の SDGs経営支援
● 県施策に関する情報提供等

ご応募お待ちしております！

かながわSDGsパートナーとは

メ
リ
ッ
ト

SDGsの取組等を実施している企業・
団体等を｢かながわSDGsパートナー｣
として登録し、本県とパートナーが連携
して取組等を行うとともに、パートナー
間の連携を本県が後押しすることで、
県内のSDGsに関する取組や事業を促
進します。
令和５年７月末現在、 1,102者がパー
トナーとなっており、 随時パートナー
を募集しています。

ご応募いただいた取組は、県ホームページ・リーフレットにて公表します。
（原則、ご応募いただいたフォームを掲載予定です）
ご応募いただいたなかで、特に他者の参考となる取組については、表彰します。
なお、表彰された取組は、今後県が主催するセミナー等で紹介するなど、広く発信していきます。

かながわSDGsパートナーが行うSDGsに向けた取組のうち、
下記の視点に一つでも該当する取組を募集します。

❶ ぴぴっとくる
他の企業・団体等へのヒントあるいは取り組むきっかけとなるような内容であるか
❷ 実施効果
組織、事業、人材、社会等に良い結果を与えているか
❸ 取り組みやすさ
他の企業・団体等において幅広くロールモデルとなるか
❹ 費用・労力
多大な資金、人材を要さずとも実現可能な取組であるか
❺ 継続性
自社の本業を通じた取組で企業価値 (人材確保、ブランド力等 )を高めているか


